LATIH TUBI ASAS MATEMATIK TAHUN 4

MESTI DAPAT 10 MARKAH

SOALAN JAWAPAN
1 |5539+221+1098+36=
2 [2190x10=
3 | 5ribu + 5 ratus + 19 puluh =
4 | Cari beza antara 6 543 dan 27 999,
5 | 7000, 6800. , 6400,
6 (4290 = 10 =
7 | Darabkan 2 261 dengan 3.
8 | Tolakkan 30 135 daripada 65 119. Kemudian, bundarkan | Jawapan tolak :
kepada puluh yang terdekat.
Jawapan bundar :
9 | Cari hasil bahagi 35 684 dengan 4.
10 3 ! ol [7]]o0 Nilai terbesar :
Bentukkan nilai terbesar dan nilai terkecil daripada digit di Nilai terkecil :
atas




